

美波音公司称欲改进 737 MAX

多国停飞涉事机型

新华社北京3月12日电 综合新华社驻外记者报道：埃塞俄比亚航空公司一架波音737-8机型客机(属于737 MAX系列)10日发生空难事故后，美国波音公司11日发表声明称将在近期改进该系列客机。与此同时，埃塞俄比亚航空公司等多国航空公司纷纷对737 MAX系列飞机采取了停飞等限制性措施。

此次埃塞俄比亚航空公司客机坠毁是继去年10月29日印度尼西亚狮子航空公司空难事故之后，波音737-8机型客机发生的

第二起空难事故。

空难发生当日，埃塞俄比亚航空公司就暂停运行所有波音737-8机型客机，复飞时间有待进一步通知。随后，摩洛哥王家航空公司、澳大利亚民航安全局、中国民用航空局以及印度尼西亚交通部等多国的航空公司及民航管理部门纷纷在11日发出通知，要求暂停运行国内所有737-8机型客机。此外，新加坡民航管理局也在12日宣布暂停737 MAX所有型号客机在新加坡机场起降。

波音公司在声明中表示，自

印尼狮航客机去年10月失事后，波音公司一直在强化737 MAX系列客机的飞行控制软件，“旨在使已经安全的飞机更加安全”。

波音公司称，公司一直与美国联邦航空局密切合作，开发、规划和认证相关软件增强功能，并将在未来几周内部署到737 MAX机型。

美国飞机乘务员协会已正式要求联邦航空局对相关机型展开调查。该协会负责人萨·纳尔逊说，尽管我们不能在没有全部事实的情况下得出结论，但在第

二次事故发生后，监管机构、制造商和航空公司必须立即采取措施，回应公众关切。

波音公司还表示，波音技术团队已经到达坠机现场，在埃塞俄比亚事故调查局和美国国家运输安全委员会的指导下提供技术援助，查找事故原因。目前调查仍处于早期阶段。

波音公司曾表示，777X新型客机将于13日在西雅图“首次亮相”。波音公司一名媒体事务负责人向记者证实了777X客机将推迟亮相的消息。

德国准备为投用“空中出租车”立法

新华社柏林3月11日电(记者张毅荣)德国联邦交通部部长安德烈亚斯·朔伊尔11日表示，将尽快为“空中出租车”在德国投入使用创造法律条件。

欧洲空中客车公司当天在德国南部城市因戈尔施塔特发布该公司研发的首款“空中出租车”。朔伊尔在发布现场表示，相关法律不能等到工程师开发飞机完后再制定，立法与开发应同时进行。

空客方面资料显示，这款名为“城市空客”的无人驾驶电动载客飞机使用垂直起降技术，拥有4个双旋翼，靠4块电池驱动，最多可搭载4人，飞行速度可达每小时120公里，将在未来城市中提供安全、环保的点对点个人出行服务。

按计划，“城市空客”几个月后将在因戈尔施塔特附近首次试飞，但禁止在居住区上空飞行。

美国联邦航空局：该机型仍适航，但须改进设计

综合新华社华盛顿3月11日电(记者周舟 孙丁)美国联邦航空局11日发布了关于波音737-8和波音737-9(均属波音737 MAX系列)飞机的通知，说虽然相关机型近来出现两起空难，但目前尚未获得可供作出结论或采取行动的数据。这一通知引发一些业内人士争议。

美联邦航空局在通知中说，外部报告显示两次空难有相似之处，“但调查刚刚开始，迄今我们尚未获得可供作出结论或采取行动的数据”。联邦航空局还说，如果数据显示有安全隐患，会“立刻采取适宜的行动”。

这份通知说，印尼狮航空难事故发生后，美联邦航空局对该机型进行过审查，结论支持该型飞机继续飞行。

但美联邦航空局也在通知中说，将要求波音公司根据联邦航空局去年11月发布的指令，在不晚于4月对737-8飞机和737-9飞机进行飞行控制系统等方面的升级改造。波音公司将随之更新训练要求和飞行人员手册。

通知显示，波音公司生产的737-8飞机和737-9飞机在美国有74架，全球共有387架，分属59家航空公司。

但联邦航空局的通知引起一些业内人士的争议。美国飞机乘客消费者权益保护组织“飞行权利网”总裁保罗·哈得孙对媒体说，航空公司继续运营相关飞机是不合适的，美联邦航空局这种“等等看”的态度给旅客生命和美国航空业声誉带来风险。

加一家六口在埃航空难中罹难 爸爸曾为攒钱旅行一周工作7天

本报讯 据加拿大媒体CBC报道，加拿大一家六口在埃航空难中全部遇难，包括两名少女、父母及其祖父母。该家庭原本计划去妈妈出生的地方旅游。爸爸此前一周工作七天为这次旅游攒钱。

加拿大的迪克西特家族一家三代人准备去肯尼亚度假，37岁的科沙·维迪亚在那里出生，多年来她一直没有回到她的出生地。科沙和45岁的丈夫普雷特·迪克西特、他们的两个女儿：14岁的阿什卡和13岁的阿努什卡及其71岁的父亲潘纳格·维迪亚和63岁的母亲汉西尼·维迪亚一起旅行。当地时间3月10日上午，埃塞俄比亚航空公司计划从其首都的斯亚贝巴飞往肯尼亚首都内罗毕的ET302航班，在起飞

不久后就不幸坠毁，机上149名乘客和8名机组成员全部丧生，航空公司已证实，其中包括加拿大这个家庭的一家六口。

科沙的哥哥马南特·维迪亚在接受记者采访时表示，这个加拿大全家六口一起去肯尼亚度假，应该是他的妹妹几十年来第一次回她的出生地。

37岁的科沙是加拿大听力协会的人力资源顾问，听力协会发表声明称她“是杰出的人……是前程似锦的人”。这一家六口住在加拿大多伦多郊外的布兰普敦市，两名女孩在皮尔逊学校上学。布兰普敦市长帕特里克·布朗表示：“这是一个令人难以置信的悲剧。”布朗表示，布兰普敦市政厅将降半旗以示悼念。(观察)

同事“把玩”上膛枪支 巴黎女警察被“爆头”

本报讯 因为误被同事用上膛的枪对准脑门，一名巴黎女警察死于同事的枪下。

美国有线电视新闻网(CNN)3月12日援引法国报纸“法国巴黎人报”的报道称，上周日，一名女警察在其同事“把玩”枪支时，其头部被击中死亡，另外两名警察也在现场。该名女警察年龄为27岁，误杀她的同事年龄为28岁。他们当时的工作地点位于巴黎17区的司法警察中央办公室。到目前为止，死者和嫌疑人的名字都未公开。巴黎警察工会领袖克里平对CNN表示，嫌疑人已被停职并被拘留。巴黎检察官办公室发起了非自愿杀人的相关调查。(澎湃)

伊朗男子当众向女友求婚 结果两人均被捕

警方称犯危害公共道德罪

本报讯 社交媒体上，我们经常可以看到别人在公众场合求婚的画面，这似乎已经变成一种潮流。然而，一名伊朗男子却因为在公众场合求婚被警方逮捕，其女友同时被捕。

近日，一名伊朗男子当众向自己的女朋友求婚，从视频画面中可以看到，现场有很多气球以及用花瓣围成的爱心，女子在男子表达完爱意后，开心地低头答应，并与男子深情拥抱。

这段视频在网上热传并于上周五(3月8日)得到了很多人点赞，然而不料，伊朗警方认为二人在公众场合的行为犯了“危害公共道德罪”，并将二人逮捕，准予保释。

德黑兰律师协会负责人阿米尼批评了这起逮捕行为，他认为，这对情侣没有做出任何不法行为，因此，警方的行为完全没有依据。

然而，当地副警察局长穆诺鲁兹在接受伊朗“改革派”报纸《公民报》采访时表示，“不需要做过多的解释”，这对年轻人无视当地文化和宗教的行为是不可原谅的，他们已经通过自己的行为明显地表达了他们的“攻击性”，这是受“西方堕落思想的荼毒”。

伊朗半官方媒体法尔斯通讯社将在公众场合求婚的行为划归



伊朗男子当众向女友求婚(视频截图)

为“可耻行为”，并声称其助长了当地不道德之风的盛行。该机构提出应该对二人采取严厉的惩罚，以防止其他人效仿。

这件事在网上引起讨论，有网友认为法律太严苛，这对男女也很无辜。也有网友认为，政府的做法没错，毕竟求婚是私人的事情，没必要秀出来。

据英国《卫报》报道，伊朗法律禁止情侣公开表达爱意，因为这是受西方堕落思想的影响。伊朗强硬派认为，由于西方文化中的堕落思想已经严重威胁到伊斯兰社会的整体道德状况，因此这种禁止是非常有必要的。据悉，当地法律还禁止人们在公众场合接吻和跳舞。而伊朗关于“危害公共道德罪”的界定也已经不是第一次受到国际社会关注。

去年4月，数百名男女挤在伊朗第二大城市马什哈德一个购物中心里面，围观一名男性流行歌手进行表演，不少观众跟着节拍放声歌唱并扭动身躯跳起舞来。然而，此事在社交媒体上广为流传后，当地相关部门负责人因此被捕，政府官员同时呼吁对购物中心的相关负责人员进行追责，因为这“违反了公共道德”。(观察)

“裸体蒙娜丽莎”将展出 或为达·芬奇本人作品



《蒙娜丽莎的裸体》木炭画

本报讯 当地时间3月11日，法国巴黎康德博物馆馆长展示一幅名为《蒙娜丽莎的裸体》的木炭画，这幅画可能是文艺复兴时期画家达·芬奇本人的作品，将于近期展出。

达·芬奇是意大利文艺复兴时期最伟大的画家之一，他的油画《蒙娜丽莎》依然是世界上最具辨识度、最珍贵的艺术作品之一。报道称，在巴黎罗浮宫进行检测之后，保管员认为这幅素描“至少部分”由达·芬奇所画。卢浮宫保护专家布鲁诺·莫坦确认它始于达·芬奇在世时，即16世纪初，并具有“很高价值”。(央视)